

直播带货,积压库存谁“买单”?

一主播被判赔偿132万余元

晚报讯 原以为“双11”购物节靠主播直播带货能大卖一场,然而销量远低于预期,为此,某厂家起诉要求合作主播为积压的大量库存“买单”。记者12日了解到,通州法院审理了这起加工合同纠纷,最终判决主播郭某承担80%的责任,赔偿张某132万余元。

2021年7月,主播郭某与张某开办的厂签订合作协议,约定张某按双方确认的面料和工艺负责生产,郭某负责销售合作生产的产品库存,产品供货价由双方协商确定。其后,郭某为张某直播带货,刚开始两个月每月销售额逾70万元。见产品如此畅销,双方士气高涨。郭某在微信中催促张某“加速生产啊老板”,张某也表示“抓紧生产,让老板娘舒服地大卖一场”。

然而,良好的开局没能持久。“双11”的直播销售额急剧下滑,最终定格在24000余元,与前两个月销售额相比降幅将近30倍。见此情形,张某着急了,催促郭某抓紧卖货,然而郭某竟翻脸不承认货品是其所定制。

2022年8月,郭某的员工在张某出具的统计单上签名,并备注“库存已盘点无误”,该统计单上载明了库存产品的名称、数量以及金额等。因库存产品直播销售数量不佳,郭某也减少了对该产品的直播时间。此后又经过一年的直播销售,截至张某起诉时,尚余库存商品价值160万余元。

案件审理中,郭某辩称,双方签订的

合作协议并未实际履行,其仅为代理销售,并非买方或委托加工方,其从未确认过产品款式和数量。虽然自己确实催促过生产,但张某明知销售数量下滑仍盲目生产,责任在张某。而“双11”期间销售量下滑,主要也是因为当时直播账号涉及敏感词和违禁操作被封号了。郭某称,双方并未对直播场次、频率做过约定,好卖就多播,不好卖就少播,其也仍然在为张某直播带货,因此不应承担责任。

法院审理后认为,相关产品款式经双方共同挑选,生产计划亦由张某告知郭某。结合合作协议与双方微信聊天记录,可以认定双方之间既非交付产品、支付报酬的承揽关系,亦非负责销售的委托关系,而系由双方确认产品花型、面料,由张某生产后再由郭某销售的合作关系。

法院认为,从双方实际销售金额、库存金额以及前期销量趋势看,张某为履行合同而备货采购的材料符合当时的销售预期。造成产品库存的原因系郭某一方销售不力所致,对此郭某应当承担对库存产品的销售责任。但张某采购原材料偏多也是造成库存的因素之一,其也要自担部分责任。

最终,法院判决双方合作协议解除,由郭某承担80%的赔偿责任,赔偿张某132万余元,并由张某返还等值库存产品。判决后,郭某不服上诉,南通中院维持了原判。

通讯员管中 记者王玮丽

被撞就医途中又被撞,赔偿责任咋分?

法院:两起事故各担一半

晚报讯 骑摩托车发生交通事故受伤,去医院的途中再次发生交通事故,伤者的损失该如何赔偿?记者12日了解到,如东法院审理了这样一起机动车交通事故责任纠纷案件。

2023年10月23日,丁某驾驶二轮摩托车与镇某驾驶的小轿车发生交通事故,致丁某受伤,两车局部受损。救护车到场后,载着受伤的丁某去医院。不料,救护车在途中与一辆重型货车相撞,导致车上的丁某及两名医护人员不同程度受伤。

交警部门认定,第一起事故中,丁某负主要责任,镇某负次要责任;第二起事故中,货车驾驶员吴某负主要责任,救护车驾驶员耿某负次要责任。由于两次碰撞事故对丁某造成损害大小无法确定,赔偿也迟迟谈不拢,丁某便将镇某及其

车辆投保的甲保险公司、吴某及其车辆投保的乙保险公司、耿某及其所属医院告上法庭。

如东法院经审理认为:丁某先后发生两次交通事故,其损害后果是由这两次事故的侵权行为共同所致,但结合事故现场证据、当事人陈述及证人证言,仍无法确定第一次事故后丁某的受伤程度,亦无法证明前后两次交通事故对丁某各自造成的损害后果比例。

因两次事故对丁某损害后果产生的原因及责任份额无法区分和判断,法院判决,先由两起事故对丁某所致损害后果平均承担责任,再依据每次事故中当事人的过错程度确定各自的赔偿责任比例。

通讯员高亚雷 袁源

记者王玮丽

更俗剧院

最新演出信息

(广告)

李云霄、陈丽君主演《新龙门客栈》(舞台纪录电影·越剧)
黄美菊、陈丽君主演《汉文皇后》(戏曲·越剧)
卡莉·史派妮主演《异形:夺命舰》
何欢、王迅主演《脑洞大开》
10月17日19:30——《弦之旅》音乐会
11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?
只要您符合以下条件就可以啦。

申请者为个人的,年龄须在18至50周岁以内,大专及以上学历,具有完全民事行为能力;申请者为单位的,须具有独立法人资格。个人申请者须具有南通市常住户口或具有南通市居住证且居住满一年以上;有与从事彩票代销业务相适应的资金;有满足彩票销售需要的场所,且保证具有所有权或使用权;近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录;个人申请者不可以是国家公职人员或公职人员直系亲属;申请销售网点的

地点与幼儿园及中小学之间步行距离不少于200米;申请销售网点的地点与现有销售网点(绩差网点除外)步行距离原则上不少于200米,同一区域如网点过于密集,原则上不再设立新的网点。商场专柜和连锁便利店等社会化网点的距离要求另行规定。

申请者是个人的,须提交身份证、户口本、学历证明、一张1寸彩色近照。申请者是单位的,须提交营业执照,法人代表身份证,信用证明原件、复印件和一张法人代表1寸彩色近照。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场一部。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)